

福岛核电站又发生核废物泄漏 污染水已流入大海



据日本媒体8日报道,日本东京电力公司发布消息称,当地时间7日晚,福岛核电站内保存核废弃物的区域辐射值急速上升。调查发现,该区域内的两个存放核废弃物的金属容器发生泄漏,被污染的雨水已经随河道流入大海。

据报道,日本东京电力公司表示,发生泄漏的金属容器里堆放着核污染土壤,这些土壤是在2015年12月以前密封的。由于容器顶部出现缝隙,导致雨水进入容器后渗出。经测试,这两个容器内雨水的放射性物质浓度分别为每升7.9万贝克勒尔和3.3万贝克勒尔。当地在7日曾下雨,容器附近的排水沟因此被污染。检测发现,排水沟内的放射性物质浓度为每升930贝克勒尔。

据悉,被污染的不只是排水沟,由于污染区域附近有河流,且排水沟与这条河流相连,这些污染物已经流入大海。

国内

金融机构存款准备金率 7月15日起下调0.5个百分点

据央行网站9日消息,为支持实体经济发展,促进综合融资成本稳中有降,中国人民银行决定于2021年7月15日下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率为8.9%。

据报道,今年以来部分大宗商品价格持续上涨,一些小微企业面临成本上升等经营困难,我国坚持

货币政策的稳定性、有效性,不搞大水漫灌,而是精准发力,加大对小微企业的支持力度。下一步,中国人民银行将继续实施稳健的货币政策,坚持稳字当头,保持流动性合理充裕,保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配,搞好跨周期设计,支持中小企业、绿色发展、科技创新,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

6名学生在黄河溺水 打捞出5名学生已无生命体征



7日,在山西永济市蒲州镇河津黄河滩,6名学生玩耍时掉进黄河。当地救援队与急救等多个部门纷纷赶赴现场救援。

永济市委宣传部8日表示,“从7日晚开始,一直在搜救,落水者全部是学生。”据报道,截至9日16时30分,当地搜寻打捞出5名落水学生,已无生命体征。据现场搜救人员介绍,眼下正值汛期,事发地水草较密,因此搜救打捞比较困难。

国际

气候变化加剧极端天气 每年致500多万人死亡

据美国媒体近日报道,根据一项持续20年的研究,随着气候变化的加剧,全球每年有超过500万人死于极端高温或者低温,并且与高温相关的死亡人数出现上升趋势。

7日发表在《柳叶刀-星球健康》上的这项研究,分析了2000年至2019年间全球750个地点的死亡率和温度数据。研究人员发现,全球每年有9.4%的死亡

可归因于极端低温和高温,相当于每10万人中额外死亡74人。

该研究指出,尽管在过去20年里,死于极端寒冷的人数高于死于高温的人数,但与高温相关的死亡人数在过去20年里增加了0.21%,而与低温相关的死亡人数在过去20年里下降了0.51%。研究人员表示,随着地球变暖,这一趋势可能会继续下去。

至少28名嫌疑人参与刺杀海地总统 警方已抓捕17人



海地警方8日宣布,至少有28人涉嫌参与刺杀总统若弗内尔·莫伊兹,警方已经抓捕了17名嫌疑人,正在寻找幕后指使者。

海地警察总长莱昂·夏尔8日在新闻发布会上说,28名嫌疑人中包括26名哥伦比亚人和2名海地裔美国人,已抓捕17人,击毙3人,仍有8人在逃。

哥伦比亚国防部长莫拉诺8日晚在新闻发布会上表示,初步调查显示,有哥伦比亚退役军人参与刺杀海地总统,哥政府已立即要求哥警方和军方全力配合调查。

韩国新冠疫情告急 首都圈防疫响应级别升至最高

韩国眼下疫情告急,韩国政府9日决定,12日起将首都圈防疫响应级别上调至最高级别,为期两周。韩国正面临新一波疫情,单日新增新冠确诊病例已连续两天创新高。

韩国国务总理金富谦9日主持召开中央灾难安全对策本部会议,宣布自12日起在包括首尔、京畿道和仁川的首都圈实施最高级别第四级响应措施。金

富谦说:“仅在首尔,我们就连续三天发现500多例新增病例,全国报告的新增病例中,有五分之四来自首都圈地区。”

韩国中央防疫对策本部9日通报,韩国过去24小时新增新冠确诊病例1316例,连续两天刷新韩国单日新增确诊病例最高纪录。这也是韩国首次连续三天单日新增病例超过1200例。



中西医协同有了“路线图”

国家卫健委等三部门日前出台《关于进一步加强综合医院中医药工作推动中西医协同发展的意见》,从完善中西医协同制度、加强中医临床科室建设、创新中西医协作医疗模式、培养中医药人才队伍等方面绘出了“路线图”。

奇闻

房屋被大群蜜蜂包围 夫妇俩被困房中8小时



据英国媒体近日报道,英国萨顿的一户居民房屋外聚集了大群蜜蜂,房子里一对夫妇被困8个小时。

视频中,房主开门时看到自己家被一大群蜜蜂包围,房屋前后院都是蜜蜂。房主和妻子被困在家里8个小时,晚上才离开了房子。房主说,蜜蜂是在寻找新家,大群蜜蜂利用附近一棵树作为“中转站”。

美国一攀岩者 贴在2000米高悬崖边自拍

据美国媒体近日报道,来自美国科罗拉多州博尔德市的一名攀岩者分享了一段让人心惊肉跳的视频。

视频中,24岁的科特·克雷迪攀上了一座离地面2000多米的悬崖,他面对镜头先深深地呼一口气,然后转动相机,显示他贴在一处狭窄的崖壁边,脚下是山谷。他没有佩戴任何安全设备,也没有系攀绳。据悉,斯科特已经攀岩五年多了,最喜欢高山攀岩和冰上攀岩。很多网友对这段视频感到恐惧,有网友质疑科特·克雷迪的行为,认为这样做太危险。



通知

哈尔滨市道里区尚水金都旅店代表人杨姗姗及姜萍、姜华,请三人见报后与侯艳华联系,办理2021年5月10日签署的《酒店权利义务转让合同》相关事宜。联系人:侯艳华 联系电话:18603657599